
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

           Помилка в призначенні платежу:
виправити не можна

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
квітень – 2025, наклад 50 прим.

Згідно з п. 36.1 ст. 36 Податкового кодексу України, податковий обов’язок – це обов’язок платника
правильно нарахувати, задекларувати та сплатити податки і збори у строки та за правилами,
визначеними законодавством.
Під час сплати податків, зборів, митних платежів або єдиного внеску, платник має правильно
заповнити реквізит "Призначення платежу" у платіжному документі. Це робиться відповідно до
Порядку № 148, затвердженого наказом Мінфіну від 22.03.2023 № 148.
Важливо: Порядок №  148 не передбачає можливості виправлення помилково заповненого
реквізиту «Призначення платежу». Тому варто бути дуже уважним при оформленні платіжних
документів.
Детально про сплату податків та єдиного внеску, повернення платежів з бюджету можна
ознайомитися на вебпорталі ДПС у банері онлайн навчання за покликанням
https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/splata-podatkiv-ta-edinogo-vnesku--povernennya-
platejiv-z-byudjetu/.
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